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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 18-07-2012 12ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
 

 Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 
95), σήμερα στις δέκα οχτώ (18) του μηνός Ιουλίου του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄, 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. 14385/13-07-2012 
έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των 

κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 
ΘΕΜΑ 5Ο Η.Δ 

Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2012. 
 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) 

Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν είκοσι ένας (21) και απόντες έξι (6), ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝ/ΝΑ ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΔΑΝΙΗΛ-ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ 

ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΜΗΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΑΝΤΥΠΑ-ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΛΑΒΔΑ  ΕΛΕΝΗ 

ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

 

ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ  
ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ   
ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

ΧΑΛΑΖΩΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΛΙΩΤΑ  ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 ΤΡΕΖΟΥ-ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ 

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ  ΘΕΟΦΡΑΣΤΟΣ 
 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ράπτη Ζωή και Καβαλάρης Ιωάννης απεχώρησαν κατά τη συζήτηση 
του 1ου θέματος Η.Δ. 

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γαλάνης Δημήτριος και Παπαχρόνης Γεώργιος απεχώρησαν κατά τη 

συζήτηση του 12ου θέματος Η.Δ. το οποίο συζητήθηκε ως 2ο θέμα Η.Δ. 
 Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα απεχώρησε κατά τη συζήτηση 

του 11ου θέματος Η.Δ. 
 Η Πρόεδρος ζήτησε να συζητηθεί το 12ο θέμα Η.Δ. ως 1ο θέμα Η.Δ.  Το Δημοτικό Συμβούλιο 

ενέκρινε ομόφωνα.  
 



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου 

Μούτσιος Γεώργιος. 

 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 
 

Είναι  γεγονός  ότι  παρά  την  προσπάθεια  και  τα  στοιχεία  που  συγκεντρώνονται  για  την  

σύνταξη του  Τεχνικού Προγράμματος  εκάστου  έτους,  υπάρχουν  αστάθμητοι  παράγοντες  όπως  

ανάγκες  που  προκύπτουν  κατά  την  διάρκεια  του  έτους  και  μας  αναγκάζουν  να  το  τροποποιήσουμε  

όπως  και  στην  παρούσα  φάση,  ως κατωτέρω  : 

1. Εγγραφή  της  μελέτης  «Σύνταξη  μελέτης  και  έκδοση  οικοδ.  αδείας  για  την  νομιμοποίηση  του  
Κολυμβητηρίου  Ν. Ψυχικού»  στο  κεφάλαιο  του  Τ.Π.  Μελέτες  με  α/α  22.  Από  το  γεγονός  ότι  οι  

περισσότερες  Αθλητικές   εγκαταστάσεις  όχι  μόνον  στον  Δήμο  μας,  αλλά  και  Πανελλαδικά  

λειτουργούσαν  χωρίς  τις  κατάλληλες  αδειοδοτήσεις,  το  φαινόμενο  διαιωνίζετο.  Τον  τελευταίο  όμως  
χρόνο  το  θέμα  της  αδειοδότησης  έγινε  επιτακτικό  και  για τον  λόγο  αυτό  πρέπει  υποχρεωτικά  και  

εμείς  να  προβούμε  σ’  όλες  τις  ενέργειες,  προκειμένου  το  Κολυμβητήριο  να  λειτουργήσει  σωστά. 
Μετά  από  έρευνα  προτείνουμε  το  ποσό  των  20.000,00 €. 

2.  Εκ  παραδρομής  στο  Τ.Π.  δεν  είχε  γραφεί  το  έργο  «Αντικατάσταση  των  παλαιών  με  την  

τοποθέτηση  νέων  στύλων, βραχιόνων, φωτιστικών  σωμάτων  &  pillars  για  τα  υποέργα  1  &  2  του  
προγράμματος  Δήμου  Ν. Ψυχικού,  για  την  εξοικονόμηση  ενέργειας  με  παρεμβάσεις  σε  εργοβόρες  

υποδομές»  με  αποτέλεσμα  να  υπάρχει ένα  μικρό  υπόλοιπο  πληρωμής  2.834,07 €,  το  οποίο  και  
πρέπει  να  πληρωθεί.  Προκειμένου  να  γίνει  η  αποπληρωμή  του,  πρέπει  να  γραφεί  στο  Τ.Π. στο  

κεφάλαιο  Μελέτες  με  α/α  23. 

3. Εγγραφή  μελέτης  «Μελέτη  πυρόσβεσης  για  το  υπό  διαμόρφωση  Δημ. Κτίριο  σε  Βρεφονηπιακό  
Σταθμό,  ολοκληρωμένης  φροντίδας  στο  κεφάλαιο  μελέτες  του  Τ.Π. με  α/α  24  και  ποσό  5.500,00 €.     

4. Εγγραφή  της  μελέτης  «Στατική  επάρκεια  του  Δημ. Κτιρίου  Σκουριώτη»  στην  οδό  Ευρώτα  12  της  
Δημ. Κοιν. Νέου  Ψυχικού»  στο  κεφάλαιο  Μελέτες  του  Τ.Π. με  α/α  25  και  ποσό  5.500,00 €. 

 
Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 
1.Την εισήγηση της Προέδρου 

2.Τις διατάξεις του  άρθρου 65 & 67 του Ν.3852/2010, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

 Εγκρίνει την Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2012 ως ακολούθως: 
 

1. Στο  κεφάλαιο  του  Τ.Π.  Μελέτες  με  α/α  22 εγγράφει  μελέτη  «Σύνταξη  μελέτης  και  έκδοση  
οικοδ.  αδείας  για  την  νομιμοποίηση  του  Κολυμβητηρίου  Ν. Ψυχικού»  ποσού 20.000,00€ 

2. Στο  κεφάλαιο  του Τ.Π. Μελέτες  με  α/α  23 εγγράφει μελέτη  «Αντικατάσταση  των  παλαιών  

με  την  τοποθέτηση  νέων  στύλων, βραχιόνων, φωτιστικών  σωμάτων  &  pillars  για  τα  υποέργα  1  &  
2  του  προγράμματος  Δήμου  Ν. Ψυχικού,  για  την  εξοικονόμηση  ενέργειας  με  παρεμβάσεις  σε  

εργοβόρες  υποδομές» ποσού 2.834,07€. 
3. Στο  κεφάλαιο  του  Τ.Π.  Μελέτες  με  α/α  24 εγγράφει  μελέτη  «Μελέτη  πυρόσβεσης  για  το  

υπό  διαμόρφωση  Δημ. Κτίριο  σε  Βρεφονηπιακό  Σταθμό,  ολοκληρωμένης  φροντίδας» ποσού  

5.500,00 €.    
4. Στο  κεφάλαιο  του  Τ.Π.  Μελέτες  με  α/α  24 εγγράφει  μελέτη «Στατική  επάρκεια  του  Δημ. 

Κτιρίου  Σκουριώτη»  στην  οδό  Ευρώτα  12  της  Δημ. Κοιν. Νέου  Ψυχικού» ποσού 5.500,00€. 
 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης, Μπατζάκη Μαρία και Σουμπασάκη-
Παπαδημούλη Κωνσταντίνα απέχουν. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 191/2012 
 

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 



Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

 ΔΑΝΙΗΛ-ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ 

 ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ 

 ΑΝΤΥΠΑ-ΚΟΥΓΚΟΥΛΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 
 ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ 
 ΔΟΥΝΔΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 

Από το πρακτικό της 12ης Συνεδριάσεως του  ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΤΙΤΙΚΑ 
στις  18-07-2012. ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Ψυχικό,26-7-2012 ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ 

 ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ  ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

 ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
 ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ 

 ΜΠΑΤΖΑΚΗ  ΜΑΡΙΑ 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΡΑΠΤΗ ΖΩΗ 

 ΤΣΑΜΗΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ 
 ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 

 


